



Житель Смоленска благодарит следователя регионального управления СКР за оперативную помощь в восстановлении его прав



Одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации является защита трудовых прав граждан, в том числе права граждан на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы.

В следственное управление СКР по Смоленской области поступило обращение жителя Смоленска, из которого следовало, что работодатель не выплачивает ему заработную плату. Мужчина пояснил, что он с супругой воспитывает двоих несовершеннолетних детей и действия индивидуального предпринимателя, который задерживает выплату заработной платы существенно нарушают права его семьи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

В ходе проверки было установлено, что заявитель работал разнорабочим на пилораме, расположенной в областном центре.

Принципиальная позиция следователя позволила в кратчайшие сроки восстановить нарушенные права мужчины. Заработка плата была выплачена ему в полном объеме.

На днях в телеграм-канале Информационного центра СКР мужчина разместил комментарий с благодарностью в адрес старшего следователя Заднепровского МСО Емельяновой Юлии Алексеевны за оказание поддержки и разрешения его вопроса.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1860051>